

### Odpowiedzi nr 1

Dotyczy: postępowania pt. „Usługa monitorowania sygnałów systemu alarmowego na obiektach zlokalizowanych na terenie „PGKiM” Sp. z o.o. w Aleksandrowie Łódzkim” – 03/OZ/2023r.

W związku z wpływieniem zapytań, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi.

#### **Pytanie nr 1**

Czy obiekty mogą być obsługiwane przez grupy patrolowe (jednoosobowe)?

Odpowiedz: Tak.

#### **Pytanie nr 2**

Co mają Państwo na myśli mówiąc o licencjonowanych pracownikach ochrony?

Odpowiedz: Zgodnie z zapisem ustawy o ochronie osób i mienia z dnia 22 sierpnia 1997 r. (Dz.U.2021.1995).

#### **Pytanie nr 3**

Czy na wszystkich obiektach są systemy alarmowe?

Odpowiedz: Tak.

#### **Pytanie nr 4**

Jak mamy rozumieć np. ... Punkt 1 - Siedziba Spółki „PGKiM” w Aleksandrowie Łódzkim ul. 1 Maja 28/30 Centrala alarmowa z nadajnikiem Messer Wymagany pilot napadowy – min. 2 szt....

Odpowiedz: Ochronie podlega dziewięć obiektów znajdujących się w różnych lokalizacjach w obrębie gminy Aleksandrów Łódzki zgodnie z wykazem wskazanym w rozdziale IV ust. 2 i 3 SWZ. Każdy ze wskazanych obiektów wyposażony jest w niezależne od siebie centrale alarmowe lub moduły GSM. Dodatkowo w lokalizacji w punkcie 1,2,3,4 Zamawiający wymaga minimum dwóch pilotów napadowych, z których będą korzystać pracownicy wskazanych punktów w przypadku wystąpienia zagrożenia.

#### **Pytanie nr 5**

Czy obiekty mogą być monitorowane drogą GPRS (nie radiową)?

Odpowiedz: Nie. Drogą GPRS tylko Punkt 5 - Studnia A2 i Punkt 6 – Studnia A3.

Kierownik Zamawiającego  
Prezes Zarządu  
Grzegorz Andrzejczak